



# РЕШЕНИЯ ПЕРВОЙ РАЙПАРТКОНФЕРЕНЦИИ ПО ДОКЛАДУ УПОЛНОМОЧЕННОГО ОКК-РКИ.

Заслушав доклад Уполномоченного ОКК-РКИ, I-я Районная партийная конференция Ижемского района констатирует

1. Работа уполномоченного ОКК-РКИ проводилась по указаниям X уапартконференции и IX Обл. партконференции.

2. Общее идеологическое состояние организации за отчетный период было здоровое, за исключением некоторых моментов, показывающих частичное искривление классово-политической линии отдельными членами некоторых ячеек.

3. Одной из основных причин, определявших недостатки в работе уполномоченного, была частая смена работников.

4. Не смотря на довольно жестокий курс, принятый по линии партвызысканий, болезненные явления в организации не уменьшились. За истекший период рассмотрены дела на 33 товарищей, из коих исключено 9. Отправным моментом в этих явлениях служит пьянство. На ряду с этим конференция отмечает, что иногда борьба с этими болезненными явлениями вместо оздоровления и исправления ошибок вызывает болезненное реагирование и недовольство у членов партии.

Конференция будущему составу работников рекомендует.

1. Для идейно-политического и морального оздоровления членов организации необходимо проводить в дальнейшем курс, взятый на борьбу с ненормальными явлениями в среде партийцев.

2. Не ослаблять работу по партвоспитанию и контроля выполнения программ по партвоспитанию.

3. Причиной во внимание, что болезненные явления в своей основе, как одну из причин, имеют отсутствие возможности культурного использования своего досуга и отсутствие общения между коммунистами района и работниками районного центра, конференция предлагает провести в жизнь предложение X уапартконференции об оборудовании надлежащего культурного уголка или клуба.

4. В вопросе проведения генеральной проверки рядов ВКП (б) конференция рекомендует ячейкам организации и уполномоченному ОКК содействовать созданию условий для более широкого вовлечения комсомольцев и беспартийного крестьянства (в части бедняцкой и середняцкой) в участие в обсуждении кандидатур коммунистов отсекая одновременно антисоветских элементов, и

будут стараться использовать эту проверку для явной дискредитации партийных ячеек и отдельных коммунистов.

5. На данном историческом этапе партии взять курс на решительную борьбу с правым уклоном, несущим за собой развизывание капиталистических элементов в деревне. Конференция рекомендует возможные искривления вправо, и в особенности вправо у отдельных членов или ячеек, решительно выправлять, не останавливаясь перед надлежащими вытекающими не смотря на лица.

Одним из лучших методов устранения болезненных реакций со стороны членов партии на те или иные решения парт инстанций может служить своевременная информация членов партии об этом решении и мотивах этого решения. Создать в ячейках партии мнения порицающие и осуждающие нездоровые проявления у отдельных членов партии. Изучить вопрос об исключении старых партийцев на предмет возможного сохранения их в рядах партии и о размещении партийцев одиночек.

## По линии Р.К.И.

1. Общая линия по чистке советхоз аппарата была взята правильно, но имелись технические ошибки за отсутствием инструкции и достаточного руководства со стороны ОКК и РКИ и недостаточное участие профсоюзных организаций, инертное отношение ряда руководителей учреждений и организаций и наконец недостаточное вовлечение к вопросу чистки бедняцкой средняцкой массы.

2. Кроме того было недостаточное руководство секциями РКИ, группами легкой кавалерии и недостаточное развертывание работы бюро жалоб.

3. В дальнейшем одним из основных работ РКИ должна быть чистка советского торгового-хозяйственного и кооперативного аппарата от бюрократившихся, чуждых и разложившихся элементов, для чего необходимо заострить внимание и инициативу партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и массы рабочих и крестьян, в особенности батрацко-бедняцкого актива.

4. Принять решительные меры по отношению лиц, членирующих и тормозящих работу по чистке аппарата, в особенности по отношению ответственных работников.

5. Подтвердить решения X уапартконференции о более тесной связи

с низовыми организациями через постановки отчетных докладов на собраниях партийных, комсомольских, профсоюзных организаций и о тесном сближении и повседневном руководстве секциями РКИ и группами легкой кавалерии.

6. Более четко следить за ходом рационализации советско-торгово-хозяйственного и кооперативного аппарата, повышением производи-

тельности труда и за ходом снижения административно-управленческих расходов и продолжать метод привлечения к ответственности не выполняющих правительственных директив.

Своевременно расследовать газетные заметки „по линии ненормальностей в учреждениях“ и результаты опубликовать в газете.

Срочно обследовать работу водного транспорта.

## Достойный подражания ответ на происки империалистов.

Построим эскадрилю „руки прочь от Советского Союза.“

На общем собрании 30 июля красноармейцы и командный состав уездного военного комиссариата постановили единогласно отчислить два процента месячного заработка на постройку эскадрилии «руки прочь от Советского Союза» и подписаться на третий заем индустриализации на ме-

сячный оклад жалования.

Надеемся, что все учреждения и граждане последуют примеру командного состава и красноармейцев.

От имени районного совета Особприветственную инициатор тов. Хаванова, внесшего первым 4 р. 96 коп. на постройку Эскадрилии. Симарев.

## Вниманию парткомсомольских ячеек.

Ячейка ВКП (б) при Интегралсоюзе постановила произвести подписку на третий заем индустриализации на полтара месячный оклад каждым и отчислила один процент месячного оклада на постройку эс-

кадрилии „Руки прочь от Советского Союза“.

Вызывает немедленно вернуть кампаниям всех партийных и комсомольских ячеек.

Симарев.

## Укрепляют финансовую мощь государства.

В знак протеста захвата Китайской Восточной желдорги граждане села Ижмы Филипов Фил. Андр. и Филипов Ал. Андр. укрепляют финансовую мощь государства досрочным внесением полностью сельхозналога на 1929-30 г., первый в сумме 12 руб. 55 коп, второй 3 рубля 3 копейки.

Ижемский Сельсовет.

## Почему нет ответа?

Под усадьбную землю фольдшерике Рочевой Ижемский ВКП, во время бытности секретарем Рочева (муж фольдшерницы), отвел старую усадьбу, принадлежавшую бедняцкой вдове Каневой Екатерине. Теперь Рочева построила на эту усадьбу новую баню и сделала гряды. А рочевой не только негде сделать гряды, но и негде пускать скот.

в ижемскую возземкомиссию, но ответа нет по сей день.

Мы спрашиваем, почему затягивается разбор этого дела? Обиженная.

## Поправка.

В газете „Красная Печора“, № 81 (688) от 25 июля в объявлении „На суд трудящихся“ о Журавлеве П. Д. после слов „поступило заявление“ нужно добавить „о желании вступить кандидатом в члены ВКП (б)“.

Райком ВКП (б).